
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.

       (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)
ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ196-198                                                              Αθήνα, 15 Ιουλίου 2013
114 71 ΑΘΗΝΑ                                                                            Αρ. Πρωτ. 129
ΤΗΛ. 210 -  6440873                                                  
FAX. 210 - 6454223                                                   
SITE: www.poseypexode.gr                                                                 
E-MAIL: info@poseypexode.gr 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Δ.Σ. της  Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. εκφράζει τη στήριξη και την αλληλεγγύη του στους 

εργαζομένους  του  Κεντρικού  Τ.Ε.Ε.  και  των  Περιφερειακών  Τμημάτων  του,  που 

πραγματοποιούν 24ωρη Πανελλαδική Απεργία, την Τετάρτη 17 Ιουλίου 2013.

H Κυβέρνηση οφείλει να προχωρήσει στην άμεση κάλυψη των εσόδων του Τ.Ε.Ε., 

που καταργήθηκαν με το Ν.4093/2012, μέσω της ένταξης στον προϋπολογισμού του 

εποπτεύοντος  Υπουργείου  ποσό  επιχορήγησης  του  Τ.Ε.Ε.  αντίστοιχο  των 

λειτουργικών του αναγκών και της μισθοδοσίας των εργαζομένων του. Στο πλαίσιο 

αυτό,  είναι  αδιαπραγμάτευτη η διασφάλιση της νομικής μορφής του ως Ν.Π.Δ.Δ., 

ώστε να μην αλλοιωθεί ο ρόλος του, να μην περιοριστεί η δραστηριότητά του και να 

συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία του.  Για την υλοποίηση των παραπάνω είναι 

απαραίτητη  η  συνεργασία  και  η  συμπόρευση  της  Διοίκησης  του  Τ.Ε.Ε.  με  τους 

εργαζόμενους. Θεωρούμε αυτονόητο ότι η Διοίκηση του Τ.Ε.Ε. θα προχωρήσει άμεσα 

στην επίλυση των προβλημάτων που άπτονται  των  αρμοδιοτήτων της  και  για  τα 

οποία οι εργαζόμενοι πραγματοποιούν την 24ωρη Απεργία.

Στο πλαίσιο της γενικότερης επίθεσης που έχει εξαπολύσει η Κυβέρνηση ενάντια στα εργατικά 

και κοινωνικά δικαιώματα, καθώς και σε κάθε μορφής συλλογικής έκφρασης και δράσης που 

αντιδρά και αντιστέκεται στην ασκούμενη νεοφιλελεύθερη πολιτική, ο κοινός και συντονισμένος 

αγώνας συνδικάτων, επιστημονικών και επαγγελματικών φορέων αποτελεί τη μόνη ελπίδα για 

ανατροπή των άδικων αντιλαϊκών πολιτικών που οδηγούν τη χώρα μας σε οικονομικό αδιέξοδο 

και τους πολίτες στη φτώχεια και την εξαθλίωση.
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